
Ч. 221. Львів, Середа дня 2 (15.) жовтня І902. Річник VI.

Передплата
на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на пїлип рік . 20 кор.
на пів року 10 кор’
на чверть року . 0 кор.
на місяць 1-70 кор.

За границею:
на цїлпй рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

♦ Вирвеш мп очи і душу ми ніцвеш: а не воаьмеш милості) і віри не воаьмеш, 
бо руске ми сер п е і віра руска< — 3 Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о1!, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицня »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровсного(Хорунщини).Екс- 
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

і

-вдошт жнива.
лости політичній народів, але в політичній 
латанинї, якою у нас послугують ся. Як 
довго все буде у нас полагоджувати ся ла- 
таниною, так довго будуть проявляти ся 
щораз нові діри і прогалини, і ніколи не 
можна буде довести до рішучої полагоди 
національних і язикових спорів. Аж тоді, 
коли найде ся рука, котра би справу так

вседневним, але і для того, бо такий соборчик 
місиєю не е. Не заслугуе на назву місиї торже
ство, хотяй би були виголошені і 2 і 3 проповї- 
ди. До сущности місиї належить, щоби тревала 
найменше 3 дня, мала найменше по 4 науки 
денно і щоби ті науки були з собою льоґічно в 
один предмет звязані.

Божа поміч. Само собою розуміє ся, що
поставила, щоби не лише вирівнано хвиле- так як в кождій душпастирскій праці, так і в
ві, дрібні, так звані практичні домаганя, але 
щоби поставлено принцип, після якого ма 

справі їла би бути кермована держана і єї народи, 
Мора-1 державний принцип і державна ідея, оперта 

на основі повної справедливости і 
рівноправносте, могла би бути та справа

(х) Знов почали ся иересправи цен
трального правительства з відпоручниками 
нїмецких і ческих сторонництв парлнмен- 
тарних в справі порозуміня язиково націо
нального. Не в перший раз і не перше се 
австрийске правительство бере сю справу 
в свої руки, щоби залатати сю про
галину, яка в язиково-національній 
розділює Німців і Чехів в Чехах і
вії. Сеї латанинн пробовано вже нераз і в 
тім виробила ся вже певна техніка. Про
бовано нераз залатати з правого боку, то 
показувала сн дірка з лівого боку, про 
бовано залатати зверха, розлазило ся в 
споді і так проявляли ся ріжні иропуклини, 
а всі змаганя иравительственних кругів до 
полатаня справи доводили до того самого 
вислїду, що замість одної більшої пропу- 
клини показувало ся в ріжних місцях кіль
ка менших. Виходило все на одно — я- 
кось то не йде’

Др. Кербер здобув собі славу найспра-1 державною ідеєю, незалежною від 
внїйшого майстра, якого має тепер Австрия, тельства або сторонництв, що є лише о- 
бодай доси якось все щастило ся єму спра-|дно п р а в о  при рішаню в с я к и х  і ріж- 

правоІ 
краю,

сїй, більше значить божа благодать, пом ч 
• свише», чим всї змаганя людей. Для того так, 
як проповідник розуміючий своє положене, буде 
приготовляти ся до проповіди молитвою, так са
мо зроблять і місіонарі; много сили додасть їм 
і сповідь відправлена в цїли випрошеия ласки

рішена. Мусїло би се стати основним прин- божої для діла і Служба Божа; много причи- 
ципом не поодиноких нравительств, але І нить ся до духа, з яким будуть правди віри 
державної влади, що в Австриї нема кіль
кох чи кільканайцяти національних супе
речних питань, між які належить нїмецко-І ки і над способом, яким 
ческе, але що є о д н о  в е л и к е  п и т а н е ? !  людям голосити 
яке конечно повинно бути рішене, якби не
механічно але орґанїчно всі народи мали

представляти і розважанє, в котрім перед Бо
гом застановлять ся над самим предметом нау- 

мають сей предмет

Популярність. Кождий добрий проповідник 
невеликою працею і коротким досьвідом може 

бути звязані в одну державну цілість. Му-1 стати ся добрим місіонарем. Співудїл в місиї, 
сіло би ся стати держеним принципом

ву так повести, що удавало ся все полатати, н их національних питань і що се 
Він забирав ся, поучений досьвідом нераз не може бути инше для другого 
сумним своїх попередників, зручнїйше до для того або сего народу чи сторонництва. 
справи, не тратив терпеливосте ан'ї гумору Се була би задача не правительственна але 
як той Іван в щастю і умів на все найти державна, справа не на завтра але на да 
відповідну латку. Але й єму доси не нове- леку будуччину, яка не дасть ся лише по
ло ся сеї прогалини, яка ділить Німців 
Чехів, залатати і вирівнати національні рі- 
жннцї і суперечності! з ріжницями і інте 
ресами держави. А коли др. Кербер тепер 
саме перед почином осїнної сесиї ради дер
жавної розпочав знов пересправи, то годі 
сподївати сн, щоби при найліпшій волі по- 
розумінє між Німцями а Чехами дало ся 
так легко перевести і бодай на час визво
лити Австрию спід нїмецко-ческого спору, 
бо сего не зуміє ані єго державна штука 
ані обидві спірні сторони. Др. Кербер з сво 
го становища вговорює обидві сторони, що 
добро обидвох народів зависиме від еконо
мічного процьвіту, на спільній економічній 
основі і при спокійнім і терпеливім збли- 
женю обидвох сторін перегодом зменши- 
ли-б ся суперечности а може раз на все 
вирівнали-б ся.

Німці домагають сн, щоби їх націо
нальний стан посїданя н державній областе 
ані в народнім житю не був обмежений, 
і вимагають в тім напрямі певної запоруки, 
але й за Чехами промовляє справедливість, 
яка вказує на те, що безприкладним актом 
парлнментарного насильства і державної 
податливосте відобрано їм права, які їм 
справедливо перед тим признано, отже не 
можна їм дивувати ся, що они погрожують 
державі таким самим насилєм. Отже і пра
вительство має в часте слушність за собою, 
і Німці опираючись на дотеперішнім стані 
і Чехи. Мусить отже бути якась причина, 
длячого всякі змаганя австрийского нра- 
вительства до номиреня обох народів не 
доводять, а розбивають ся безуспішно.

Причина сеї безуспішності! лежить не 
в недостачі державної штуки, не в незрі-

11 лагодити з нині на завтра, не дасть ся ли 
ше полатати, але повинна бути переведена 
н довшім протягу часу і основно. Але що 
на се нема часу, отже мабуть остане все 
при латанинї.

Андрей Шептицкий
Божою милостию і сьеятого Апостольского Рим- 

ского Престола благословенєм
Митрополит галицкий, Архиепископ львівский, 

Епшрсоп каменецкий 
Всечесному Духовеньству єпархії.

нголош еш и з місюнарнмн вправніишими, внстар- 
нрави- чить цілковито на впроваджене в всї секрета 

місіонарскі. Одна річ може початкуючому роби
ти трудність: Стиль, язик, образи, порівнанє, 
приміри популярні, без котрих місийної пропо- 
віди рішучо нема. Ту саму однак трудність має 
кождий проповідник, котрий старає ся говорити 
способом приступним для людей, до котрих го
ворить.

Популярність, можна би сказати, є найва- 
жнїйшою прикметою проповідника, бо єго про
повідь приносить тілько хісна, скілько єї люди 
ясно розуміють і легко могуть заиамятати.

Та ясність і приступність бесіди, є потріб
ного навіть в бесіді зверненій до людий куль
турних, так як простота стилю є єго прикме
тою в очах всіх. Гадаю, що кождий богослов 
в часі своїх студий зробив се спостережене, що 
довгий а неясний трактат не так науку якусь 
виложить, як коротке але ясне речене. 0  скіль- 
кож більше потреба тої ясности в бесіді звер
неній до людий непривиклих до скорого думаня 
о річах абстрактних, якими в великій части 
суть правди віри і християньскої моральносте. 
Кождий проповідник, що справді дбає о науче
не людий, мусить все о тоє старати ся і все(Дальше).

Праця душпаетиря по місиї. Така місия по-1 над тим працювати, щоби науку Євангелия зро
магає душнастирям в їх праці. Але і душпастп- 
рі околиці мусять місіонарям помагати підтри
муючи в будучности успіх осягнений місиєю. 
Могло би бути великою шкодою для неодної 
душі, як би по місиї, на котрій розбудила ся єї 
совість, не могла знайти відповідної помочи у

бити для людей як найприступнїйшою. Сеж 
прецінь майже виключна єго задача.

Великою школою популярности є катехи- 
зациї і сповідальниця. Говорячи з дітьми і з 
людьми простими, знаходимо способи, щоби 
високі понятя і правди віри до них зближити,

сповідника. Була би наражена 
би не знайшла в своїй парохії 
ри і помочи до витреваня в 
вленях.

Приготоване місиї. До того, щоби місия по
вела ся, потреба, щоби она була дуже старанно 
приготована. Одна місия нестаранно переведена, 
псує справу, бо понижає у слухачів понятє о 
місиї; а до успіху місиї много причиняє ся у- 
способленє, з яким люди приходять і слухають. 
Не є проте корисним, щоби місия в очах наро- 
да тратила цілком потяг новости і цікавосте. 
Соборчики, котрих місийними називаємо, не на
лежить перед людьми місиями називати; не 
лиш для того, щоби місия не стала чимсь по-

на розпуку, як звязати їх з такими понятями і образами, котрі
потрібної нідпо- 
своїх ностано-

не суть їм чужими.
Знаменитою школою для молодих еьвяще- 

ників, що хотять виробити ся на добрих пропо
відників і місіонарів, є слухане добрих пропові
дей старших. При тій нагоді легко спостерігати, 
як були би самі представили ту саму правду 
инакше, гірше або ліпше.

Місиї відправлені сего року силами дека- 
нального клира, пересьвідчили мене, що дуже 
легко дало би ся перевести брґанїзациї місіона
рів єпархіальних, котрі би могли не лиш в сво
їх, але і в чужих деканатах голосити місиї.

Того потреба для самого успіху місиї, бо 
певно науки сьвящеників в околиці цілком не
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знаних, а приниманих через иароха у дверей 
Церкви, як посланники неба, могуть робити 
більше вражіня, як науки людий, котрих нарід 
вже знає.

До такої орґанїзациї місіонарів єпархіаль
них можемо дійти лиш поволи. Я до неї йду 
тою дорогою, що передовсім стараю ся зорієн 
товати ся між сьвящениками, що з часом м о
гуть зістати такими місіонарями. Таких знахо
джу в кождім деканаті. Пізнавши менше більше 
ліпших проповідників цілої єпархії, приступлю 
до дальшої орґанїзациї, котра би могла, надію 
ся, стати загальною і тревалою.

Там, де духовеньство деканальне від часу 
до часу такі місиї устроює, легко кождий со- 
трудник вправить ся при старших в ту саму 
систему, котра самою практикою і досьвідом 
буде рости і розвивати ся. Всім проте Преп. 
отцям, котрі вже мають якусь вправу в місий- 
нім проповідництві, поручаю горячо молодших 
сьвящеників деканату з просьбою, щоби їх до 
тої праці заохочували і в ній вправляли.

Для улекшеня праці і помочи тим отцям, 
що схотіли би взяти ся до переведена місиї, 
подаю тут програму кількодневної місиї, кстру 
легко на 3 дневну стягнути, опускаючи науки 
не так сущні:

Вечером вступна наука «6 місиї«.
Програма місиї-. 1. о спасеню; 2. о цїли чо

ловіка і сотворінь; 3. о грісі; 4. о пеклі; льоґіч- 
но лучше о пеклї, бо величезну силу має то 
само звязанє наук о »грісї« і о «пеклї», а нау
ка о смерти більше зробить вражіпє, коли вже 
передумало ся, що чекає грішника по смерти.

і'аука о грісі, коли має на цїли взбудити 
обридженє, мусить лиш коротко виложити тео
ретичну науку віри о грісі, а затримати ся біль
ше над представленєм гріха яко річи страшної, 
мерзенної, небезпечної. Катехизация того дня о 
6-ох правдах віри.

II. день. 1. о перших трех заповідях. Де 
того потреба; о забобонах осібна наука; 2. о 
четвертій і пятій заповіди; о піяньстві осібно;
3. о сповіди, з короткою рекапітуляциєю того, 
що о грісі говорило ся; 4. о смерти, можна роз
ділити сю науку на дві: смерть грішника, смерть 
праведного. Та Проповідь може розбудити силь
но совість. Донерва під конець другого дня 
можна зачати сповіди, властиво найлучше по 
вичерпаню закону божого, инакще, много по
чувши о новім грісі, вертають і поправляють 
сповідь. Катехизация о условях доброї сповіди.

III. день. 1. о 6-ій і 10-тій; тут о мислях: 
як рано мало людий, лучше чекати з важнїй- 
шою проповідию на більше зібране, а тут вло • 
жити проповідь не так важну; 2. о сьвятократскій 
сповіди; 3. о 7-ій заповіди (або о піяньстві); 4. 
о суді (частнім або загальнім). Катехизация зно
ву о сповіди.

IV. день. 1. о постановлені© поправи або о 
жалю і проч.; 2. о Причастию або о Найсв. Ев- 
харистиї; 3. о почитаню Пречистої Богородиці;
4. о небі. Катехизация о Причастю.

V. день. 1. о дорозі хрестній за Ісусом 
Христом, о терпеливости; 2. о любві Ісуса Хри- 
ста; 3. о св. Тайні супружества; 4. о любві Бо
жій, або о страстях Ісуса Христа. Катехизация: 
Ж итє Ісуса Христа.

VI. день. 1. о витреваню в добрім аж до 
кінця; 2. закінчене місиї під хрестом, відновле
не обітниць хрещеня, сповіди, присяги супру
жества, обіту тверезости, або поворот блудного 
сина, або житє з ласки Божої, або «о церкві 
яко провідниці! в житю... Благословенє хрести
ків, зїля, заповіджене попередного дня.

Християньскі практики. Місия може і по
винна причинити ся до розширена практик 
християньского житя. Тому, так як давно місиї 
наші бували звернені до запроваджена тверезо
сти, так і тепер можемо поставити собі яко 
мету, особенну якусь сторону житя християнь
ского. Я стараю ся тепер так розширити прак
тику спільної молитви і буду до неї так довго 
вертати, доки сеся практика не прийме ся у 
християньских родин так як звичай хрестити 
ся перед їдженєм. Тому прошу Всеч. духовень
ство о поміч до так загального розширена сеї 
практики. Нема в тім зглядї науки, котра би 
так на вірних подїлала, як примір родини сьвя- 
щеника. На другім місця розширяю читане 
спільне на голос побожних книжок. При візита-

циях маю сю трудність, що роздаючи книжочки 
вірних, певно по більшій части трафляю на та 
ких, що її не перечитають отриману книжочку. 
Тому прошу Веч. отців припроваджувати до ме
не людий, що хотіли би підняти ся праці чита
на на голос книжок побожних.

Книжки побожні. Як се було би можливе 
в часі місий, оо. місіонарі могли би вистарати 
ся, щоби якийсь т. зв. образник, або і осібно на 
те поставлений помічник місіонарів, продавав 
книжочки побожні. Природно, більше цінить ся 
то, що купило ся.

По орґапїзозаню но деканатах місий обі- 
цюю собі і сей хосеп в моїх очах неоцїнений, 
що поміж духовеньством буде чим раз більше 
процвигати дух христового ироиовідництва, а то 
ціла наша сила, то найважнїйше наше орудіє, 
найбільше наше щастє, найсолодша потіха для 
нас Христових сьвящеників.

(Дальше буде).

З політичного поля.
Краєвий виділ з причини хлїборобских страй

ків вислав до повітових виділів дотичних окре- 
сностий два квестіонарі з питаними задля зі- 
браня статистичного матернялу дотично страй
кової квестиї. Один з квестіонарі в мають пере
слати двірским обшарам, де були страйки, а 
при помочи другого кзестіонаря повітові виділи 
мають переслухати війтів тих самих місцево
сті! й і цілий материял, зібраний в сей спосіб, 
доповнений власними увагами і поясненя.ми 
гіредложити краєвому видїлови найдальше до 
25. с. м. Квестіонар випрацьовачий краєннм ви
ділом обіймає жаданя подати: назвиско власти
теля маєтку, чи мешкає в місці!, а коли нї, на
звиско завідателя, евентуально державця; який 
був кошт найму робітника в часі жнив, а який 
в инших порах року і який був спосіб винаго
роди робітника; який був середний кошт жнив 
з- морґа; чи уживано жнивярок і коли спрова
джено їх перший раз: коли с. р. робітники від
мовили роботи і які ставили жаданя; чи заклю- 
чено угоду, на яких услівях, на як довго і за  
чиїм посередництвом: чи спроваджувано чужих 
робітників до жнива, звідки і за якою винаго
родою; кілько є постійної фільварчної служби і 
чи она рівнож страйкувала; чи і на яких услі
вях повернула до роботи; вкінці! чи в місця 
або околици істнують які промислові заведеня, 
кілько місцевих людий там одержує працю, че
рез який час в році і кілько там заробляють?

Робітничі страйки захопили францускі ко
пальні угля, хотяй не всї робітники приступили 
до него. Іменно на иарискій «независимій біржі 
праці» відбули ся збори заступників «жовтого 
синдикату» робітників, на яких стверджено, що 
страйкуючі робітники є в меншості! та навіть 
поставлено внесене, щоби працюючим робітни
кам розділити револьвери і набої до самооборони, 
колиб страйкарі схотіли прогнати їх від праці. 
Однак від такого узброєня відступлено, коли за
ступник правительства запевнив, що працюючі 
найдуть достаточну оборону в мілітарній силї. 
В ріжних місцевостях прийшло до кровавих пере
палок між війском а страйкуючими робітниками. 
Секретар міжнародного стоваришеня француско- 
альжирскпх робітників в пристанях, повідомив 
секретарият Гірничого союза, що видав обіжник 
до пристаневих робітників всіх пристаний, щоби 
занехали виладовуваня транспортів вугля. Робі
тники розвели аґітацию за загальним страйком 
працюючої верстви. — Також в Бельгії надхо
дить гроза углевого страйку, бо заступники яма- 
рів 4 бельґійских гірничих ревірів ухвалили вче- 
ра в Шарлєроя зажадати 5°і0 нідвижки платні’. 
Ся ухвала принята з огляду на француских ро
бітників, щоби запобічи дешевшому довозови 
угля в Бельґії. — Гірничий страйк в Швайцариї, 
який довів був до формальних битв з війском, 
покінчив ся передвчера ухвалою страйкуючих 
робітників, щоби висказати протест против по- 
ліциї і війска і підняти наново працю. — Нато
мість страйк углярів в Сполучених Державах 
треває дальше, а дотеперішні переговори при 
співучасти правительства не довели до порозу- 
міня.

На Балкані ситуация стає чимраз критич- 
нїйшою. Телєґрами доносять вже про формальні

битви болгарских повстаньчих ватаг з турецким 
війском. Емісари/ і агітатори підбурюють весь 
народ до повстаня. Підчас принятя ґр. Іґнатїєва 
в Софії переходили македоньскі товариства з хо
ругвами перед бальконом, з котрого промовив 
ґр. Іґнатїєв до зібраного народа. По дорозі стрі
нув ся сей похід зі старим росийским Генералом, 
котрий задержав похід і просив, щоби позволили 
ему поцілувати публнчно македоньский праиор, 
що й стало ся на улици серед товпи людий. 
Потім принамав ґр. Іґнатїєв македоньскі коміте
ти революцийні. — 3  Македонії доносять, що 
межа тамошним населенєм агітатори розпуска
ють поголоску, що ц ір брав лично участь в тор
жестві на Піивцї, що цар є за повстанем і що 
на єго то приказ ґр. Іґнатїєв удав ся до Софії, 
щоби поперти хмакедоньске повстане. Ті поголо
ски викликують між Македонцями сильне вра- 
жінє.

Н о в и н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Кирвяна 

Юстини; рим.-кат. Тересп. — В ч е т в е р :  гр.- 
кат. Діонизия; рим. кат. Галля.

— Виділ Рускої Громади відбув в неділю авг 
сїдінч під проводом голови посла Барвіньского, 
обговорював політичне положене сучасне і ви
брав анкету для підготовленя дальшої роботи 
екон мічної і національно політичної.

— Посол Барвіньский виїхав до Відня на се- 
сию ради державної, де відтак прилучить ся до 
иутників виїзджаючих на ювилейну подорож до 
Риму.

ЗПреольв. Митрополит Шзптицчий виїхав 
вчера в ГІознаньщину на весі.іє свого брата Ка- 
зимира і поверне до Львова в пятницю сего 
тижня.

— Реформа гр.-кат. духовної семлнариї обій- 
мила не лише заведене взірцевого порядку та 
карности між пнтомцями, але і наложила на 
них такі тяжкі, прямо за тяжкі обовязки. що 
можна сумнївати ся про єї раціональність та 
успішність. Коли ц. і к. війско встає о 6 годині 
рано, а зачинає дневне занятє на свобіднім воз- 
дусї о год. 7., то наші теольоґн мусять встава
ти тепер о год. 5. рано і сейчас удають ся в 
холодні мури церкви для відбуваня медитаций 
і ґодзїнок. Весь дальший час дня є так само 
виповнений без перерви ріжннми приписами і 
практиками. Таке томляче, вчасне вставане мо
же відбити ся некорисно на здоровлю слабших 
конституцій, а на кождий спосіб, як нам доно
сять, спонукає богато питомцїв — і то не тих 
найгірших, які зображені в посланню о. Митро
полита — до вистунленя з семинариї і перехо
ду на инший факультет. В інтересі нашої цер
кви лежить, щоби єї духовеньство складало ся 
не лише з аскетів та книшоїдів, які поза мура
ми семинариї не бачучи для себе пробутку, го
тові перенести всяке заряджене власти і всяке 
ностуїюванє о. ректора, але також з людий спо- 
сібних і сьнітлих. якГ1 раді-б час академічних 
студпй поділи ги в якійсь пропорциї між моли
тву а науку. Не хочемо видавати осуду наперед 
на підставі вістий, доходячих нас з круга тео- 
льоґічної молодїжй, але лише одно мусимо з 
жалем піднести, що о. ректор др. Хомишин сту
пає дальше на своїй коломийскій дорозі «обє- 
диненія* і не лише терпить в мурах семинариї 
«кружок русскіх студєнтоф боґасловскаво фа
культети», але навіть їх роснйскі відозви п ід 
п и с у є  с в о їм  ім е н е м . Коли таку відозву, 
обиджаючу найдіткливійше народне почуте ру- 
ско-україньскої молодїжй. здерто сейчас з муру 
раз і другий, о. ректор уважав відповідним зга
нити «безпощадно» україньску молодїж за сей 
вчинок, надаючи виразно згаданому росийскому 
«указови» знамя офіцияльности, рівної всякому 
иншому оповіщеню ректорату. Се неімовірне, а 
прецінь правдиве, що народні ренеґати-зрадники 
найшли в о. ректорі попечителя і протектора і 
зорганізували ся в мурах семинариї в окреме 
«русскоє абщество» задля культу «матушкє Ра- 
сєє і царя батюшка». Отже в тім напрямі при
далась би реформа не менше тамтої!

— Виділ Філії Руского Товариства педагогіч
ного в Коломиї має честь отсим запросити своїх 
Ви. Членів на надзвичайні загальні збори тогож 
товариства, що відбудуть ся в неділю дня 19. 
н. ст. жовтня с. р. о 3. год. пополудня в ґімна- 
зияльнім будинку в Коломиї. — В Коломиї дня
12. жовтня 1902. За Виділ: Володимир Коріне- 
вич, заступник голови, Теодор Рибак, секретар.

— З руских осель в Боснії. ІІольский міеіонар 
кс. Черміньский в описи своєї місийної гіодоро- 
жи в Боснії згадує декількома словами про Ру
синів. Для нас найважнїйше се, що, як показує 
ся з заміток кс. Черміньского, конечно потреба 
би вислати там, як вже не сталого сьвященика, 
то бодай оо. Василиян на місию. В противнім 
случаю наші поселенці в Боснії пропадуть для 
руского обряду і народности.
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— ІІсізк Роїакочі рггег Визіпо*. Зі Станисла- 
вова пишуть нам: Директор тутешної семинариї 
учит. Войцєховекий не полупивши бажаної по
сади у Львові, не тратить «сіисіїа пагос1о\уе£о«, 
а навпаки збирає заздалегідь лаври на посаду 
бодай в Залїщиках. При кождій, хочби як не
винній патріотичній заяві зі сторони учеників- 
Русинів відзивавсь до них словами: >]а. \у а т  їй 
Л ат Кий. )а \маз хузгузІкісЬ ромгур^фгат» На 
початку сего шкільного року прийшов до запи
су ученик семинариї Михайло Кречковский. Ні 
сіло ні пало почув з уст директора Войцєхов- 
ского «декрет»: «Ту їй піе т а з а  тіе]зса, коп- 
іегепсуа м/укіисауіа ещ а аакІаЛи іезасае ргаеЛ 
\\’ак а су а т і‘ . Згаданий ученик, не знаючи доси 
нїчо о своїм «виключених — до кінця Ш К ІЛ Ь
НОГО року був стипендистом тої-ж семинариї — 
відніс ся до краєвої ради шкільної у Львові. 
Коли по якімсь часі явив ся знов на коритари 
заведеня, щоби дізнатись о рішеню ради шкіль
ної краєвої, почув з уст директора Войцєхов- 
ского осі. таке рішене: «Ла сі<} ка£з ргаеа роїі- 
суч мугаисіс». Щоби не »іритувати« директора 
Вопцєховского, згаданий бідний ученик вже т е - ; 
пер лиш з далека ходить доокола заведеня 
шкільного та допитуєсь знакомих про рішене 
ради шкільної краєвої. Мимоходом мусимо зга-) 
дати і про те, іцо деякі ученики тутешної семи
нариї, жиди, не знаючі крім жидівскої, лиш ру-) 
ску розговірну мову, подали згідно з дійсним 
станом річи, руску мову яко розговірну. Ну, м а- ' 
ють ся они з пишна від директора Войцєхов- 
ского та єго товаришів!

— Клезети на наші інституциї та людий мі
стять ся в кождім числі’ «Ґалїчанїна», коли не ! 
з власних «істочнїкоф», то з польских часопи-, 
сип. В послїднім числі повторює пр. за ЕсЬо-м 
рггетузк-им  всякі наруги над тамо пною ґімна- 
зняльною молодїжию і єї вчителями за те, що 
один з учеників заремонстрував против учителя 
польскої мови, Поляка, який в задачі иеречер 
кнув слово «україньский народ», і доказував, 
що такого народа не було і нема(!) а є лииїЄ| 
руский, чи як «Іалїчапїн» пише: русской народ! 
ГЇольский шовініст і московский ренеґат най-' 
шли ся тут побіч себе! Зараз опісля «Ґалїчанїн» 
вже на власну руку денунциює членів «рефор- 
мованаво єзуїтами монашескаво духовеньства» 
і наводить між иншим, що монах о. Костецкий 1 
впсказав ся, що «сьвященики-кацаии вийшли 
би з процесиєю і монстрациєю, колиб на грани
ці появили ся Москалі». К лїцу лї такая зл аб а1 
монаху? — питає хитро «Галїчанїн». Алеж се: 
не злоба, лише така ясна правда, як те, що т а к ; 
само вчинили би чеекі ирусофіли еупротив Ні
меччини, або триєстеньекі ірідентисти еупротив і 
Італії чи Волохи супроти Румунії, або вкінци 
наші Вшехцоляки супроти якогось можливого 
«гуфца народовеґо». Та вирочім чиж не дали 
вже докази сего москвофільскі сьвященики в 
Америці, які мимо того, що там Москаля і нема, 
оливили ся скоро в раменах царо- і право- 
славія.

— В Преображеньскій церкві при ул. Краків- 
скій у Львові вставлено вже в іконостасі веї 
образи з виїмком великих образів Ісуса Христа 
і Матери Божої, які находять ся ще в маляр- 
скііі роботі.

— Личні вісти. Краввнй маршалок ґр. Андрій 
Потоцкий виїздить на кілька днів до Відня. Єго 
подорож стоїть мабуть в звязи зі справою скли
кана га.іицкого сойму на д о в ш у  сесию в еїчни 
1903.

— Будова шкіл. Кр. шк. рада признала грома
ді Чернилів, яворівского повіта, 2000 К безіїро- 
центової позички на будову школи.

— Іменована. Міністерство торговлї іменувало 
старшими ночмайетрами, почмайстрів І кл.: Юл. 
Браєра в Городенцї, ІІос. Сташка в Косові, Ів. 
Яхимовича в Сколім, Йос. Ґінду в Оттинїї, То
му’ Санетру в Залізцях, Юл. Венгриновича в Ту- 
хові, Вінк. Бжузу в Рожнїтові і Мих. Пахонь- 
ского в Тшебінї 2.

— Субвенциї для „Соколів“ . Для сокільских 
товариств роздавав краєвий виділ дотепер що
річно постійну запомогу в загальній квоті 4000 
К. З  огляду на те, що число таких товариств 
побільшило ся, та що вже є і рускі «Соколи» у 
Львові, Станиславові, Коломиї і Перемишли, вста
вив краєвий виділ в буджет на 1903 рік на ту 
ціль 8000 К.

— Купуйте землю! Три кільометря від мі
сточка Войнилова є до розпарцельованя 535 
морґів ґрунту, доброго, орного, еїножати і кор- 
чунки, все по 130 зр. за морґ. Близших вістий 
уділяє п. Василь Сметаньский в Войнилові.

Польскі людовцї а центральний комітет ви
борчий. Нииїшний Ки^ег 1\уо\узкі зазначує ста- 
новиско людовцїв до центр, комітету виборчого 
отсими словами: «Польске людове сторонництво 
не має ніякого діла з рабівниками прав люду і 
нікому не дало повновласти виступати на зібра- 
ню комітету для виборчих розбоїв». А дальше 
пише: «Наше становиско до виборчих обманцїв. 
деморалїзаторів і рабівників прав люду, ми вже 
нераз зазначили. І нині, коли непоправна кліка 
стоїть уперто при своїх підлих плинах, мусимо

Іі

повторити клич, під якого не відступимо: Проч 
з центральним комітетом!»

— Сіонізм. Ж идівека молодїж унїверситетска 
в Кракові, за приміром львівскої, скличе віче 
в справі признаня на краківскім університеті 
жидівскої народности.

— Страйк хліборобів в Італї". З Сиракуз доно
сять: В Ж іяратанна застрайкували робітники 
на паньских ланах. Коли на їх місце спровадже
но чужих робітників, страйкарі прогнали їх з 
поля. Небавом прибуло війско, але страйкарі 
привитали єго градом каміня. Війско дало огня 
до селян, але що стріляло сліпими патронами, 
то страйкарі не бояли ся. Небавом війско 
одержало Острі кулі і коли товпа селян не усту
пила, гримнули карабіни. На боєвищи остало 
кілька трупів, а кільканацять осіб було ранених. 
Ті, що вийшли цілі, розбігли ся на веї сторони.

— З :есенє кари смерти йеіі доносить, що о- 
дин з послів поставить в державній раді внесе
не на знесене кари смерти.

Голод в Росиї. В саратовскій Губернії на
став страшний голод. Люде гинуть на голодовий 
тиф як мухи, бо державна запомога в висоті 
340.900 рублів на иоживу вже вичерпана.

Археольоґічний добуток Якийсь селянин на 
острові Зеляндиї (Данія) викопав старинний віз 
сонця. Долїшна часть воза складає ся з спіже- 
вої коробки з трема парами колїс. На возі на
ходить ся спіжевий кінь, а за конем образ сон
ця, дуже гарно різьблений. Археольоґи запевшо- 
ють, що сей віз походить з одинацятого стол’і- 
тя перед Хр.

— Францускі міністри. Пеллєган і Вале їхали 
онодї чо шом но ріці Марне. Несподівано повіяв 
вітер, чо: ен перевернув ся, а оба міністри упа
ли до води. На щаст. побачив їх якийсь рибак 
і спас міністрів від смерти.

Воздушна катастроф з. Інжінєр Бродский 
в Парижи побудував бальон з кер.мою своєї си
стеми і онодї зробив першу пробну подорож в 
товаристві свого товариша Моріна. Однак сьміль- 
чакам не пощастило сь, бо шнури пірвали ся і 
оба інжінєри, випали з лодки та иогибли на 
місци.

— Родинна драма. Властитель каменицї і ре- 
ставрациї «під зеленим деревом» у Відни при 
улици Маріягільф, Іван Ферхтеґот, застрілив оно
дї свою жінку і троє дїтий а відтак і сам застрі
лив ся. Ферхтеґот походив з богатої родини, 
скінчив політехніку і став будівницим, але ді
ставши в спадщині гроші, покинув будівництво 
а взяв ся вести реставрациш «під зеленим де
ревом», котра давнїйше в старім будинку була 
справдїшною копальнею золота. Ферхтеґот пере
ставив будинок, урядив ресіаврацию на новий 
лад з цілим комфортом, але показало ся, що 
давні гості розбігли ся; до реставрациї мало хто 
заходив і Ферхтеґот мусів щораз більше докла
дати до неї. Наконець попав в такі довги, що 
вже не мав виходу і онодї пересидівши цілу ніч 
в каварни в тім самім домі, вернув о пів до 9. 
год. рано домів і застрілив родину та й себе.

— Штучні кіньскі зуби се найновійша і певно 
що гриґінальна штучка злодїйска. З  Риґи доно
сять, іцо там один купець купив нібито шести- 
лїтного коня за 285 рублів. За к лька днів по
казало ся, що шкапі всі зуби повипадали і она 
не може нічого їсти. Докладнїйші розслїди по
казали, що шкапа мала дуже штучно новправлю- 
вані фальшиві зуби.

— Динамітовий замах на весїлє. Страшного 
злочину допустив ся в громаді Крістіор в гунї- 
ядскім комітатї на .Угорщині гірник Дьордїй Бар- 
буля. Він від довшого часу залицяв ся доньки 
надзирателя копальні Водічана, і навіть сватав 
ся до неї, але дістав гарбуза Він постановив 
длятого иімстити ся. Коли онодї дівчина, по
вінчавши ся зі старшим гірником Петросаном, 
вертала з церкви, кинув Барбуля межи весіль
них гостин динамітовий патрон. Серед страшен
ного гуку експльодував патрон та убив на мі
сци господаря Івана Сінґуру, що прийшов на ве
сїлє, покалічив тяжко ще кількох инших гостий 
і розірвав на кусні шестеро коний. Барбулю аре
штовано і відставлено до криміналу.

— Дрібні вісти. В Нароли, цїшанівского пов., 
отворяТь другу аптику. — В Станиславові пові 
сив ся резервіст 58. п. п. Михайло Попович. — 
В Беску сяноцкого повіта, отворено з нинїшним 
днем телеграфічну стацию. — В Чернівцях за
стрілив ся офіциял прокураториї скарбу, Діониз 
Строїв, 39-лїтний мущина. — В Дорній Ватрі на 
Буковині згоріла онодї більша часть тамошного 
лїчничого заведеня.

— Вісти з перемискої єпархії. Презенти одер
жали: оо. Гнатишак на Полкинї, Вікт. Крвавич 
на Яжів старий і Анат. Хиляк на Хиринку. — 
Канон, інституцию на Загіре, вільховецкого дек., 
одержав о. Іван Калужняцкий. — Завідателем 
парохії Морохова назначений о. Ант. Клачин .- 
ский, а сотрудником в Криниці, мушиньского 
дек., о. Григ. Коваль. — О. Іван Копистяньский, 
парох Лежайска, одержав крилошаньскі відзна
ки. — Правительство продовжило на один рік 
дотацию з релігійного фонда для прив. сотруд-

ників в Сокали і Опацї та назначило на один 
рік дотацию з того фонда для сотрудника в Ста- 
ряві, мостиского деканата.

— Родимці! Памятайте на фонд будови при 
ватних шкіл!

Посмертні Т  оповістки.
— 0. Петро Крайковский, парох в Литвинові, 

підгаєцкого деканата, львівскої архиепархії, упо
коїв ся дня 1. с. м. в 65. році житя а в 42. ро
ці сьвященьства Покійний терпів на меланхо
лію і утопив ся в керпици. В. є. п.!

— Антін Саноцкий, докторанд .медицини, упо
коїв ся „о довгій і тяжкій недузї дня 10. с. м. 
в заведеню на Кульпаркові в ЗО. році житя. 
В. є. п.!

— Роман Гнатюк, ученик 4. класи рускої ґім- 
назиї в Коломиї, упокоїв ся в 14. році житя. 
В. є. п.

Наука, штука, література.

— «Станиславівский Бонн» видав другий на
клад 1. випуска свого видавництва: «Не п о р а» , 
на мішаний хор в супроводі фортепяна і му- 
жеский хор «а сареііа», слова І. Франка; гармо- 
нїзация Дениса Сїчиньского. Ціна випуска ЗО 
сот. — Зверхний вигляд випуска представляє 
ся гарнїйше як в першім накладі. Велїновий 
папір, виразний друк і гарна вінєта причинять 
ся також немало до скорого розкуплена другого 
накладу.

Зоря ч. 9, видавана в Коломиї, містить: 
Народну думу про Корсуньску битву 1648. р., 
опис битви під Корсунем, байку Ст. Руданьско- 
го н. з, «ГЇольский і руский кіт» і оповідане А. 
Веретельника: «Побіда» та дві ілюстрацій: діда 
лірника серед козаків і портрет Богдана Хмель- 
ницкого.

Дзвінок, ч. 19, з дня 5. жовтня 1902 містить: 
Марійка. З  італїйского переробив Данило Бодре- 
вич. — Мерцеві дари. Народна казка. — Наро
дні думи. — Опанас Маркович (Марко Вовчок) 
з портретом. — В. Масляк: Рускій молодежи 
з початком шкільного року. — Дерево, що то 
на ііїм хліб росте. — Бажаня матери. — За
гадки.

З Львівскої Фільгармон'її і В четвер дня 16. 
жовтня великий концерт фільгармонїйний при 
співучасти Янїни Королеви ч-Вайдової і Йосифа 
Слївіньского. Програма: 1. 1. Моцарт: Увертура 
з опери «Зачарований флєт», відограє орх. 2. 
Єгоипоб: «Ария з жемчугами» з оп. «Фауст», 
відсьпіває Я. Королевич. 3. Рубінштайн: Кон
церт У-ий (оп. 94) відограє Йосиф Слївіньский. 
II. 1. Фібіх: Симфонічна поема «Вечером», відо
грає орх. 2. Шопен: а) Ноктурн, б) Вальс, в) Ма
зурок, г) Баляда, відограє II. Слївіньский. III. 1. 
Чайковский: «Пісня без слів», відограє квінтет 
смичковий орхестри. 2. а) Носковский: «Сумно»,
б) Нєвядомский: «Як маю тя брати дівчино»,
в) Падеревский: «Лірник», відсьпіває Янїна Ко
ролевич. 3. Лїшт: Рапсодия ч. 1.

В суботу дня 18. жовтня популярний кон
церт.

Т е л е г р а м и .

Відень, 14. жовтня. На нинішній угодовій 
конференциї з носламн предложено ческим і нї- 
мецким послам проект тимчасового управильне- 
ня язикових відносин для державних властий в 
Чехах. _ _ _ _ _

Відень, 14. жовтня. Всенїмцї цофнули всі 
свої наглячі внесеня, які остали з попередної 
сесиї. Іменем всенїмцїв заявив пос. Штайн през 
Феттерови, що внесеня цофнено тому, бо они 
сповнили вже свою задачу, с. є перепинили у- 
хвалу запомоги для Тов-а парової плавби на 
Дунаю.

Гаґа, 14. жовтня. Нині зберає ся ту миро
вий суд в цїли оголошеня вироку в справі спо
ру Сполучених Держав а Мексику.

Білгород, 14. жовтня. Кружить вість, ще 
правительство подало ся до димісиї.

Рим, 14. жовтня. Сьв. Отець приймав вче- 
ра угорских путників.

Софія, 14. жовтня. Македонці побили ту- 
рецкі війска на лївім березі ріки Струми і за
нили місцевість Рудок.
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Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту 
»Днїстер< у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць вересень 1902.

6. Непіднята дивіденда за рік 
1897, 1898, 1899 1900 і 1901

7. Кошти с п о р у ....................
8. На рахунку ріжних сторін .
9. Кредит банковий (в Банку

к р а е в ім ) ..........................141.000
10. Товариство обезнечень

»Д н іс т е р » .....................
11. Зиск за р. 1901. . . .

4.691
692
576

62
87
83

а) стан на початку
р. 1902 37.514 к. 67 е.

б) удїлено в
вересни 186.770 к 36 с.
разом

І. С т а н  д о в ж н и й :
1. Уділи ч л е н і в ....................  91.655 кор. 44
2. Фонд резервовий . . . .  10.810 „ 62 „
3. Специяльна резерва страт 1.111 „ 59 „
4. Вкладки щадничі:

а) стан на початку 
вересня 900.213 к. 53 с.

б) вложило в вересни
93 стор. 527.764 к. 51 с. 
разом 1,427.978 к. 04 с.

в) виняло в вересни
376.722 к. 81 с.

Позістає з кінцем
в е р е с н я .........................  1,051.255 кор. 23 сот.

5. Сальдо побраних процентів 41.959 „ 26

сот.
3.000
1.144 43

Сума 1,347.897 кор. 80 сот. 

II. С т а н  ч и н н и й :
1. Позички уділені на скрипти і векслї:

а) стан на початку 
вересня 831.830 к. 37 с.

б) уділено в
вересни 318.520 к. — с. 
разом 1,150.560 к. 37 с.

в) сплачено
в вересни 122.700 к. 39 с.

Стан з кінцем вересня . 1,027.649 кор. 98 сот.
2. Позички уділені на векслї:

224.285 к. 03 с.

16.177 к. 92 с.
в) звернено 

в вересни 
Стан з кінцем вересня 208.107 кор. 11 сот
3. Готівка в касі з 31. вер. 1902 1.606 л 32 33

4. Цінні папери фонду резерво-
вого . . . . 8.587 — 33

5. Цінні напери инші . . . 42.560 33 - 33

6. В щадницї почтовій (обо-
рот чековий) .................... 554 33 40 33

7. В инших товар, і банках 49.164 33 07 33

8. На рахунку ріжних сторін 7 33 — 33

9. Сальдо коштів адмінїстрациї 9.662 33 01 33

■ - ■ “ ........  . —

-  Р ІК  ЗА СН О ВА Н Я 1892. — ля»

Сума 1,347.897 кор. 89 сот. 
Членів прибуло від початку р. 1902. до 30. 

вересня 1902, 422 з 430 удїл., убуло в тім часі 
115 з 116 удїлами, остає з кінцем вересня 1902 
всіх членів 2.315 з 2.407 декларованими удїлами
в сумі корон 120.350.

Стопа процентова від вкладок 4°/0, від
позичок удїлюваних з провізиєю на кошти 
адмінїстрациї 6% %•

Львів, 13. жовтня 1902.

.о
’х 386.402 кор. 83 сот. 

205.227 „ — „
6.000 „ -  „ 

47.753 „ 76 „

разом 
645.383 кор. 59. сот.

Н адіслане.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

в одиноким руским Товариством асекурацийним. 
д в а Фонди >Днїстра< з днем ЗІ. грудня 1901.

/ІНіРТРП :■ н м  Г І  І  V  І  V  М  Резерва специнльна 
^ | |  Г  Фонд емеритальний

•Дністер< обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо- 
ручили »Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 
■няяиин надвижку з оплат — розділяє

•Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 ві^шкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках ['іпотечних.

На жите можна обезнечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часті, на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Аґенти заробили 349.486 кор. провізні.
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Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

ПоЇ8Д Поїзд
посп. | особ.

до Львова посп. | особ.
приходить
0 годинї

відходить 
о годинї

1.35

2-20
235

1-45

Фізіоддо-ііяетша Лічиш
Д-ра А. Т А РН А  ВСКОГО
в Косові (за Коломиєю, зелїзн. стацич Заболотів)

отворена до кінця жовтня. 10 15

НАКЛАДОМ ХОЙНАЦКОГО.
•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦ЄЄ•
М Лев Лопатиньсний. •

Я Б Л О Ч Н И К А Р ♦♦и комедия в 1 акті, опрацьована після 
нїмецкого.

Цїна 40 сот.
Набути можна в Ставропигійскій книгарни у Левові

6-10
6-20
6- 50
7- 45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

10-26
11-55

П О
123

3- 14
4- 40 
511
5- 35 
5'4О 
5-50

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), ЧорткоЕа 
в Брухович, іцод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
8 Янова
з Підволочися, Бродів на дв. Підзамче 

„ на дв. головний 
в Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
з Сокалв, Рави рускої
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
а Ряшова, Любачева 
8 Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочися, Копичинцїв на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
в Брухович (15. мая до 14 вер. в нед.ісьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5—30,9)
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
8 Кракова

зі Львова

1 55 
2-09

6-25
6-30
643
6-35

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича

8-30 8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлина
9-09 до Лавочного, Хирова, Калуша
915 до Янова
9-50 до Веленії. Сокаля, Любачова

1030 до Чернівці , Потутор
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. Піда.

2-40 1057 >> ,» ДВ. гол.
1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не-

ділю і сьвята
2-15 до Брухович від 15 мая до 14. вересня

в неділі і сьвята
305 до Стриї;, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
326 до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер.
з-зо до Ряшева, Хирова, Любачева

н і ч

Н іч

1215

%40
231

6-00 
804 
9 12 
9-20 
9-25 
9-50

1003
1002
10-20
10-50
314
3-35

8 Сокаля, Бехвця і Любачева
з Брухович(15. мая до 14.вер. в нед.ісьв.) 
в Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлива) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. маядо 15 вер. в нед ісьв ) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. і.

,, , ., на дв. і .. .он.
з Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1245

2-61

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 26 
9-00 
9-20

1005
ю-зо
11-00
11.10

11-32
415
5-50

до Станиславова, Жидачева
до Кракова і Відня, Берлина, Варшава) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дня

а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. маядо 15. вер, в нед. і еьв. 
до Іцкан, Чорткова •
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 */,%  листи (-іпотечні 
4°/( листи гіпотечні коронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 і/, % листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. угр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-ееропей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийве ц. к. велїзниць державних (ул. Краеїцкнх ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їади.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньсний. З  друкарні В. А. Шийковскою.


